

II. Autoridades y personal

A. NOMBRAMIENTOS, SITUACIONES E INCIDENCIAS

MINISTERIO DE OBRAS PUBLICAS Y URBANISMO

570 *CORRECCION de erratas de la Orden de 26 de noviembre de 1987 por la que se adjudica destino a los funcionarios del Cuerpo Técnico Mecánico de Señales Marítimas que se citan.*

Padecidos errores en la inserción de la mencionada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 296, de 11 de diciembre de 1987, páginas 36355 a 36357, se transcriben a continuación las rectificaciones correspondientes:

En el anexo, localidad, donde dice: «Bto. Ayamonte de Isla Cristina», debe decir: «Bto. Ayamonte e Isla Cristina».

Documento nacional de identidad de Cebrián González, Antonio, donde dice: «5.133.290», debe decir: «5.133.280».

